
1 選択式アンケートについて(保護者）  回答７５人

（１）
そう思う

だいたい

そう思う

あまりそう

思わない

そう思わな

い

53.3% 44.0% 2.7%

52.0% 41.3% 6.7%

↑ 46.7% 48.0% 5.3%

↑ 38.7% 52.0% 9.3%

↑ 29.3% 61.3% 6.7% 2.7%

↑ 38.7% 54.7% 1.3% 5.3%

58.7% 40.0% 1.3%

66.7% 30.7% 2.6%

↑ 46.7% 48.0% 5.3%

（２）
そう思う

だいたい

そう思う

あまりそう

思わない

そう思わな

い

↓ 13.3% 60.0% 26.7%

↓ 8.0% 22.7% 52.0% 17.3%

26.7% 46.7% 21.3% 5.3%

13.3% 52.0% 30.7% 4.0%

↓ 16.0% 49.3% 32.0% 2.7%

（３）

〇

〇

●

●

19　学校は、安全・安心で清潔な教育環境づくりに努めていますか。

令和５年２月27日　

　保護者様

令和４年度　第２回　学校評価アンケートの結果について

　 早春の候、皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より学校教育へのご支援、ご協力に対し、
厚くお礼申し上げます。
　 さて、12月にご協力いただいた学校評価アンケートの結果と今後の取組についてお知らせします。
　 今回いただいた貴重なご意見を基に改善を図り、よりよい学校運営に努めて参りますので、これからも本校の教
育活動の充実のため、ご支援、ご協力をお願いいたします。

特に成果が見られる項目（肯定的な意見が多かったもの）

 1　お子さんは、友達と仲良く協力する態度が育っていますか。

 2　お子さんは、友達をからかったり傷つけたりしない子に育っていますか。

 3　お子さんは、友達の手助けや下級生の世話ができる子に育っていますか。

12　お子さんは、きまりやマナーを守る子に育っていますか。

18　学校は、心の教育に努め、いじめ防止等の適切な取組をしていますか。

　　　　　　今治市立鴨部小学校長　菅　　洋二　

10　お子さんは、夢や目標を持って、励む子に育っていますか。

20　学校は、学校だより・ホームページなど、情報発信に努めていますか。

21　あなたは、朝の交通当番など、児童の安全確保に協力していますか。

22　あなたは、ＰＴＡの活動や地域行事などに積極的に参加していますか。

課題とされる項目（そう思わない、あまりそう思わない回答が多かったもの）

 4　お子さんは、アドバイスをすなおに受け入れ、改善しようとしていまますか。

 5　お子さんは、学習する場所(机)や学習用具の片付けができていますか。

 8　お子さんは、学年に応じた時間、家庭学習に取り組んでいますか。
（１年…20分、２年…30分、３年…40分、４年50分、５年…60分、６年…70分）

 9　お子さんは、時間を守ってけじめある生活ができていますか。

　 「10　お子さんは、夢や目標を持って、励む子に育っていますか。」は6.7％下がっている。目標を意識させて
課題に取り組ませ、子どもたちの頑張りを賞揚しながら、粘り強く最後までがんばる心の強さを育んでいくこ
とが大切であると考える。

 　特に成果が見られる項目が１学期よりも５項目増えている。（↑がついているもの）

 　お子さんは、友達と仲良く協力をしたりすることのできる思いやりのある子に育っていると感じている保護者
が多い。

　 「 5　お子さんは、学習する場所(机)や学習用具の片付けができていますか。」は11.0％下がっている。学
校と家庭が協力して、自分の身の回りを整頓する力を身に付けさせる必要がある。

総括　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　〇…良い点　　●…課題
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● 　 運動場が午前中のみの開催はいいのですが、マーチングは衣装
に着替えてできたら良いと思います。

○

● 　 部活動をしている時期に宿題がたくさんあって帰宅してすぐして
もなかなか終わらず苦労していたようなので、部活動をしている時
期の宿題量に配慮していただけるとありがたいです。

○

● 　 図工作品の制作では、ある程度指導しないといけないことは決
まっているとは思うが、自由な発想も大事にしてほしい。

○

● ありがとうカードなど、もらえない子供への配慮がほしいです。子
供同士、毎回おなじ子には送らない、新しいお友達にも送ってみよ
う、など。本人が、頑張っているつもりでも、一度ももらえないことを
気にしています。

○

● 冬場の時期だけ通学距離がある学団のみ、集合時間の変更を
お願いできませんか。日が上りはじめる暗い時間から集団登校し
ています。

○

● 冬の季節だけ防寒着として体操服着用（長ズボン）を許可する
のではなく、気温に応じて年間着用を許可してもらいたい。以前、
まだ朝晩冷える春先に体操服（長ズボン）で登校したところ制服
に履き替えるように指摘受ける。

○

● 　 プリント等連絡が遅いです。(持久走大会他) ○

● 学校でコロナ感染者が出た時の対応が悪すぎる。プライバシー
を守ることしか考えず、広がっている。

クラスやその他、感染者が出た場合は速やかに報告して下さい。
家庭内感染のことを甘く考え過ぎ。

濃厚接触者の隔離や、小さい子、お年寄りの隔離、隠されていて
は家庭でできることもできません。

○

　教育活動全体に関する感想や、学校への要望事項等ありましたら、自由にお書きください。
　（各学年で対応する件につきましては、割愛させていただきます。）

学校への要望 改善策など

衣装を着せたいのは職員も同意
見ですが、半日開催のため時間的
に難しいところがあります。来年度、
検討いたします。

　 放課後の習い事等、負担の大き
いお子さんもいます。無理のないよ
う、担任にご相談ください。

そのとおりです。工作では刃物を
扱うため安全が第一ですが、制作
では個人の発想を最も重視しなけ
ればなりません。

おっしゃるとおり、誰にも良いとこ
ろがあり、認め合うことが大切です。
実施方法を工夫します。

年間を通じ、7:30～7:45に登校
したので構いません。各班で話し合
い、集合時刻等を変更してください。

コロナ対応は、文部科学省と教育
委員会の指導の下、市内小中学校
共通の対応となっています。感染予
防を第一に考えると、ご不満もある
と思いますが、どうかご容赦くださ
い。

　 早めの連絡を心掛けます。

式典を除き、お子さんの体調に合
わせて体操用長ズボンを着用させ
て構いません。衣替えの時期も指定
していません。



3 選択式アンケートについて(児童用）　回答８７人

（１）
そう思う

だいたい

そう思う

あまりそう

思わない

そう思わな

い

69.0% 26.4% 2.3% 2.3%

↑ 48.4% 42.5% 5.7% 3.4%

67.8% 28.7% 2.3% 1.2%

↑ 50.6% 40.2% 9.2%

69.1% 24.1% 3.4% 3.4%

86.3% 11.3% 1.2% 1.2%

↑ 47.2% 44.8% 6.8% 1.2%

↑ 47.5% 46.3% 5.0% 1.2%

71.3% 24.1% 3.4% 1.2%

75.9% 19.5% 3.4% 1.2%

85.1% 11.5% 3.4%

（２）
そう思う

だいたい

そう思う

あまりそう

思わない

そう思わな

い

34.5% 41.4% 18.4% 5.7%

49.5% 28.7% 11.5% 10.3%

（３） 総括

〇

〇

〇

△

●

特に成果が見られる項目（肯定的な意見が多かったもの）

課題とされる項目（そう思わない、あまりそう思わない回答が多かったもの）

　１学期同様、教員に関する項目（16、17、18）は高い評価で、「そう思う」が多い。

　他の項目と比べると、「 7　自分の考えや意見をはっきりと話すことができます。」の評価が低いが、できると回答した児
童が１学期よりも７％増えた。まだ、自分の考えを発表することに自信がなかったり、抵抗を持っていたりする児童がいる
ので、自分の思いを伝えられる児童の育成に今後も取り組んでいきたい。

　１学期同様、規則正しい生活ができていないと感じている児童が多い。

12　学校のきまりが守れています。

13　宿題や、学習道具の準備をきちんとしています。

16　先生は、わかりやすくていねいに教えてくれます。

17　先生は、なやみやこまったことの相談にのってくれます。

18　先生は、いけないことをしたときはきちんとしかってくれます。

  7　自分の考えや意見をはっきりと話すことができます。

14　早寝・早起き・朝ごはんができています。

　友達に思いやりの心を持って接しようと意識している児童が増えた。

　特に成果が見られる項目が、１学期よりも４項目増えている。（↑がついているもの）

  1　友達と協力し、思いやりをもって親切にしています。

  2　友達をからかったり傷つけたりしていません。

  3　困っている友達がいたら手助けができます。

  4　先生や友達の注意をすなおに聞いて直すようにしています。

  6　進んであいさつやえしゃくをしています。

  9　そうじの時間はいっしょうけんめいしています。


